

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Фізкультурно-спортивна реабілітація»

рівень вищої освіти: перший (бакалаврський)

спеціальність: 017 «Фізична культура і спорт»

галузь знань: 01 «Освіта/Педагогіка»

освітня кваліфікація: бакалавр фізичної культури і спорту за спеціалізацією «Фізкультурно-спортивна реабілітація», яка розроблена у Приватному вищому навчальному закладі «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука»

Підготовка фахівця у вищому навчальному закладі має бути максимально наближена до реальних умов професійної діяльності. Це забезпечує не лише якісне засвоєння теоретичних знань, а й розвиток необхідних практичних навичок, критичного мислення, здатності до самостійного ухвалення рішень та адаптації до змін.

Освітньо-професійна програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» спрямована на формування загальних та спеціальних (фахових) компетентностей, визначених стандартом вищої освіти для першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 017 Фізична культура і спорт, який затверджено наказом Міністерства освіти і науки України від 24.04.2019 № 567 (зі змінами, внесеними згідно з наказом Міністерства освіти і науки України від 28.05.2021 № 593).

Приватний вищий навчальний заклад «Міжнародний економіко-гуманітарний університет імені академіка Степана Дем'янчука» володіє необхідним досвідом, висококваліфікованим кадровим потенціалом та сучасною матеріально-технічною базою, що забезпечує якісну підготовку фахівців відповідно до вимог освітньо-професійної програми.

Освітньо-професійна програма «Фізкультурно-спортивна реабілітація» розроблена науково-педагогічними працівниками факультету здоров'я, фізичної культури і спорту після консультацій із науковцями, провідними тренерами-викладачами, реабілітологами, роботодавцями, які підтвердили необхідність підготовки фахівців з фізкультурно-спортивної реабілітації.

Освітньо-професійна програма визначає програмні компетентності відповідно до навчальних завдань підготовки «бакалавра» за спеціальністю «Фізична культура і спорт». Фахові компетентності охоплюють як теоретичні знання, так і практичні навички, необхідні для професійної діяльності.

Навчальний план підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за освітньо-професійною програмою «Фізкультурно-спортивна реабілітація» розроблений відповідно до завдань програми. Структура навчального процесу, послідовність вивчення дисциплін, план та графік навчального процесу, перелік і обсяг нормативних та вибіркових дисциплін, а також види практик, забезпечують формування програмних результатів навчання, що відповідають потребам сучасного ринку праці та очікуванням потенційних роботодавців.

Рецензент:

доктор наук з фізичного виховання і спорту,
професор, завідувач кафедри
теорії спорту та фізичної культури
Волинського національного університету
імені Лесі Українки



Альошина Алла Іванівна